
1 

 

2022.2. Advent 
 

Evangélikus Egyházközség – 9346 Vadosfa, Kossuth Lajos u. 13. Telefon (egyházi): 06-20/824 2468 
E-mail: helga.fatalin@lutheran.hu   - Honlap: http://vadosfa.lutheran.hu  

 

 
Kedves Testvérek! 
 

Szűcs Kálmán, farádi lelkész 2000-ben elhangzott ádventi igehirdetésével idézzük fel kedves em-
lékét. 1963 és 1975 közt Kisfaludon élt családjával és szolgált segédlelkészként nagy hűséggel gyüle-
kezetünkben. 2021 decemberében hunyt el, hálával és szeretettel emlékezünk Reá! 
 

 
Intés türelemre 

 
Legyetek tehát türelemmel, testvéreim, az Úr eljöveteléig. Íme, a földművelő várja a föld drága gyümölcsét, és tü-
relmesen várja, amíg az korai és késői esőt kap. Legyetek tehát ti is türelemmel, és erősítsétek meg a szíveteket, 
mert az Úr eljövetele közel van. Ne panaszkodjatok, testvéreim, egymásra, hogy el ne ítéltessetek! Íme, a bíró az 
ajtó előtt áll. Vegyetek példát, testvéreim, a szenvedésben és a türelemben a prófétákról, akik az Úr nevében szóltak. 
Íme, boldognak mondjuk azokat, akik tűrni tudtak a szenvedésekben. Jób állhatatosságáról hallottatok, és láttátok, 
hogyan intézte a sorsát az Úr; mert igen irgalmas és könyörületes az Úr. 
Jak 5, 7-11 

 
Első hallásra megállapítható, hogy ennek a bibliai szakasznak a témája a makrothümia, a hosszútűrés, 
a türelem. Ha elolvassuk a fejezet előző hat versét is, látjuk, Jakab a gazdagok által nyomorgatott sze-
gényeket buzdítja kitartásra, türelemre, majd az igaz bíró irgalmas és könyörületes igazságszolgálta-
tásával bíztat. „Ismét eljövök” Ez az ígéret, ez a jézusi bátorítás él a keresztyén emberek szívében. A 
mennybemenetel és ama nap közötti idő különös izgalomban, feszült várakozásban telik a hívők szá-
mára. 
Már az Ószövetségben is több helyen szerepel ama nap, az Úr eljövetele. Ézsaiás 2. könyvében olvas-
suk: „Mert jön a Seregek Urának napja minden kevély és magas ellen, mindenki ellen, aki nagyra tartja 
magát, de majd megalázott lesz.” Az Úrnak napjáról jövendöl Jóel, Zofóniás, Mikeás, Zakariás is. Az 
Újszövetségben pedig maga Jézus beszél róla. Az Úr eljöveteléről szóló kijelentések egyszersmind új 
életvitelre szólítanak fel. Jakab tanít, miként kell az Emberfiához viszonyulni a várakozás idejében. 
Példaként állítja elénk a földművest, aki dolgozik, de türelemmel várja az esőt, a jó termést. Tudja, a 
növekedés és a gyümölcsérés az Isten kezében van. Az ember nem képes a természet rendjébe bele-
szólni. Jézus mondja: „Úgy van az Isten országa, mint amikor az ember elvetette a magot a földbe, az-
után alszik és felkel, éjjel és nappal: a mag sarjad és nő, ő pedig nem tudja, hogyan.” (Mk 4, 26) A föld 
titka Isten jelenlétére emlékeztet. Erre a láthatatlan hatalomra kell hagyatkozni! Ő képes türelmet, 
erőt adni a szívekbe, mert a várakozáshoz szükség van erős szívre. Az eredeti szövegben a görög ki-
fejezés azt jelenti tág szív, nagy szív. Mai kifejezéssel: nagylelkű. Jakab Isten nagylelkűségét is minta-
képpen állítja elénk, alapértékként.  
A várakozás mindig feszültséget okoz, fokozott igénybevételt jelent. Ki ne tapasztalta volna már a 
várakozás kísérő tüneteit, az idegességet, a zúgolódást, a panaszkodást stb. sorban állaskor, hivata-
lok, rendelők ajtói előtt toporogva és ki ne érezte volna már, mindezek után milyen fáradtság vesz 
erőt rajtunk. Tudjuk, várakozni, türelmet mutatni sem örömben, sem bánatban nem kenyere a ma 

mailto:helga.fatalin@lutheran.hu
http://vadosfa.lutheran.hu/


2 

 

emberének. A rohanó világban könnyen gondolhatja azt bárki, hogy lemarad sok mindenről, ezért is 
vallja magáénak a carpe diem elvet; élj a mának, használd ki a jelen idő minden pillanatát. Mennyivel 
inkább gazdagít énekünk! „Ne zúgolódj, ha nyom az ínség, Utóbb válik üdvösségre. Ami lassan jön, job-
ban várod, Ami késik, jobban kívánod: Légy csendes szívvel!” 
„Az Úr eljövetele közel van” szól Isten igéje. Sok helytelen értelmezés kering a „közel” szó körül. Szá-
mos félremagyarázással találkozhatunk. Ezt a közel-t nem lehet az idő vagy a tér mértékeivel megha-
tározni. Péter 2. levelében eligazít: „Az az egy azonban ne legyen rejtve előttetek, szeretteim, hogy az 
Úr előtt egy nap annyi, mint ezer esztendő, és ezer esztendő annyi, mint egy nap.”  
„Türelem rózsát terem”. Sok igazság rejlik az ismert közmondásban. Ne csodálkozzunk, ha nekünk 
olyan sok tövis terem. Igénk azt mondja: „boldognak mondjuk azokat, akik tűrni tudtak a szenvedések-
ben”. Az ótestamentumi prófétákat állítja a türelem példaképeiként a keresztyén gyülekezet elé. Adolf 
Schlatter német teológia-professzor írja: „Nem vértanúkként állítja oda Jakab olvasói elé a prófétákat, 
nem haláluk a példa, hanem életük. Abban példáink ahogyan szolgálatukat ellátták, ezt kell megta-
nulnunk tőlük, nem valami halálvágyat, nem a halál dicsőítését. Életük értéke, jelentősége abban volt, 
hogy Isten rájuk bízta igéjét. Ennek szolgálatában voltak állhatatosak.” Mi is küldöttei vagyunk, és 
érezzük és naponta tapasztaljuk: „Az ős ellenség most is üldöz még, nagy a serege” és bizony sokféle 
a fegyvere. Győzelmet úgy arathatunk, ha hisszük, az Úr közel.  
Az Ótestamentum szenvedő emberének, Jóbnak a példája is tanít és megerősít. Ő a megpróbáltatások 
és csapások ellenére is megtartotta Isten iránti hűségét. Elveszíti gyermekeit, vagyonát, egészségét, 
vívja élet-halál harcát, majd hallja az istentagadásra ingerlő hangot, mégis így tud válaszolni: „Ha a 
jót elfogadtuk Istentől, a rosszat is el kell fogadnunk.” A türelmes hit győzelmi himnusza ez. Isten gaz-
dagon megáldja a türelmes életet. Van egy mondás: „A tűz az acélt megedzi, a rongyot elégeti.” Jób 
szerepébe bújva tegyük fel magunknak a kérdést: Nálunk mi kerül a tűzbe? 
Ádventi várakozásunk teljen meg türelemmel és csenddel! - Egykori kirándulókként álltunk a tihanyi 
csúcson és kiáltottunk a víz felé. Vártuk a csodás echót. Nem jött. Balatoni kísérőnk mondta: „Ilyen 
zajban, szélben, hullámzásban minden hiába.” - Ha majd elcsendesedik a szíved, a családod, a gyüle-
kezeted, a környezeted és a disszonáns hangokat kizárod, majd akkor… Addig hiába fáradsz, hiába 
kiáltasz. Ünnepre készülünk. A vőlegény jön a násznéphez. Ne hagyjuk, hogy bármi hamis belevegyül-
jön várakozásunkba, hogy csalódott legyen az ünnepi találkozás. Legyen méltó a várakozásunk az 
érkezőhöz, aki boldog, üdvösséges, új életet hoz! Ámen! 

 
 

ÁLDOTT ADVENTI CSENDET ÉS VÁRAKOZÁST KÍVÁNVA GYÜLEKEZETÜNK MINDEN TAGJÁNAK: 
                                                                                                
                                                                                                     Fatalin Helga lelkész                                                                                                     
                  

 
25 éves jubileum Kisfaludon 

 
Kora tavasz óta nagy gondossággal készült a leánygyülekezet presbitériuma templomunk fennállá-
sának negyedszázados évfordulójára. Még a májusi vasárnap délután gyülekező viharfelhők ellenére 
is sokan érezték fontosnak, hogy velünk együtt ünnepeljenek. 
A gyülekezet meghívását elfogadva, az igehirdetés szolgálatát Szemerei János, a Nyugat (Dunántúli) 
Egyházkerület püspöke végezte. A hálaadó istentisztelet „keretét” két-két, a gyülekezethez szorosan 
kapcsolódó lelkész szolgálata adta. A kezdő oltári szolgálatot Ihász Beatrix soproni egyházmegye es-
perese és Fatalin Helga lelkészasszony végezték. A záró oltári szolgálatot pedig a gyülekezet két egy-
kori lelkésze Rác Dénes és Mihácsi Lajos örömmel vállalta. 
A fiatalabbak közül sajnos kevesen tudják, hogy a kisfaludi harangtorony már 1848-ban megépült. 
Őseink szerettek volna templomot is építeni a torony mellé, de „csak” iskolaépítésre volt akkoriban 
lehetőség. Az 1930-as évek végén ennek az épületnek az egyik tantermét rendezték be imateremnek, 
s itt tartottak az istentiszteleteket egészen 1997-ig, míg az új templom fel nem épült. 
A templomépítés idején Sümeghy József lelkész szolgált gyülekezetünkben, kinek értékhagyó mun-
káját Fatalin Helga lelkész méltatta oltári szolgálatában. Megemlékeztünk Balogh István, egykori pol-
gármesterről, Kálmán István néhai gondnokunkról, akik oroszlánrészt vállaltak a templomépítő 
munkában. 
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Az ünnepi közgyűlésen hallhattuk a levélben ékező köszöntéseket, Sümeghy Péter felügyelő tolmá-
csolásában: többek közt Pazár Béla Ybl Miklós díjas építészét, ki a templom tervezését, műszaki el-
lenőrzését végezte. Lendvay József és Balogh Zoltán visszaemlékezésében pedig 25 évvel ezelőtti pil-
lanatokat elevenített fel az ünneplő gyülekezet számára. A templomi alkalom szeretetvendégséggel 
folytatódott az egykori iskola-imaház (ma tornaterem) épületében. 
A kisfaludi presbitérium nevében ezúton szeretnénk hálás köszönetet mondani mindenkinek, aki 
bármilyen módon részt vállalt az ünnepség lebonyolításában (lelkészi szolgálat, pakolás, takarítás, 
díszítés, vendéglátás, süteménysütés stb.)! 
„Bizony, őtőle, őáltala és őreá nézve van minden: övé a dicsőség mindörökké. Ámen!”  (Róm 11.36) 
 

Kissné Varga Katalin presbiter 
 

 
„Az Úr csodásan működik!” 

 
Ez a rövid mondat jól fejezi ki abbéli örömünket, hogy megtörténhetett mihályi Imaházunk teljes 
belső felújítása, korszerűsítése a Magyar Falu Program pályázaton nyert 25 millió forint összegű ál-
lami támogatásból. 
Ez az összeg a napjainkra kialakult magas árak mellett is fedezte az ajtók, ablakok hőszigetelt kivite-
lűre történő cseréjét. A régi - az 1989-es felújításkor szükségből felszerelt - laminált faforgácslap pad-
végeket is fenyőfából készültekre cseréltük le. Elvégezték a fűtési rendszer, a gázhálózat korszerűsí-
tését, a kialakított kis kazánházba és vizes blokkban a víz- és csatornahálózat kiépítését, korszerű 
gázkazán beépítését. Az épület teljes területén a régi burkolat cseréje és a korábban burkolatlan terek 
járólapozása is megtörtént. Ezeken túl elvégezték az elektromos hálózat átvizsgálását, szükség sze-
rinti javítását, a vezeték csatlakozások, kötések szabványos kötő elemekre cserélését, kapcsolók, du-
gaszoló aljzatok újakra cserélését, 4 db ledes mennyezeti lámpa felszerelését és a hangosítás vezeté-
keinek falba süllyesztését.  Továbbá a külső és belső falakon óhatatlanul keletkezett vakolati sérülé-
sek kijavítása és a teljes belső, valamint a sérült külső falfelület újra festése is megtörtént. 
Köszönet érte Istennek, a bejegyzett felekezeteket támogató nemzeti kormányunknak és a munkákat 
elvégzőknek! 
A felsoroltakon túl adományokból, és gyülekezeti forrásból – mivel a pályázati kiírás berendezési 
tárgyakra nem vonatkozott – a régi, elkorhadt szószékünk helyett a lelkész asszony és presbitériu-
munk céladományából új szószéket készíttettünk. Az oltártérben, a falra felszerelt kereszt hátsó meg-
világítását ledes égőkre cseréltük, kisbútorokat, szőnyegeket vettünk, illetve adományként kaptunk 
és új padpárnákat varrattunk. 
Köszönet lelkész asszonynak és felügyelő úrnak a pályázati lehetőség kiaknázásáért, a kivitelezés 
előkészítéséért, a teljes folyamat koordinálásáért és a szükséges adminisztrációs feladatok elvégzé-
séért. De KÖSZÖNET ezen túl a segítőkész, az időt és fáradságot nem kímélő asszony- és férfitestvé-
reinknek, mindenkinek, akik az imaházunk kiürítésében, az ideiglenes imatermünk berendezésében, 
az oda-vissza „cipekedésekben”, a takarításokban, szeretetvendégésünk előkészítésében, sütemény-
sütésben, a vendéglátásban, a szószék terítőink átalakításában, ötleteikkel vagy munkájukkal tevé-
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kenyen részt vállaltak. Sok-sok köszönet mindezekért is! Isten gazdagon áldjon meg mindenkit mun-
kájáért és kérem Urunkat, hogy a jövőben is mutassa meg nekünk, láttassa meg velünk csodálatra 
méltó munkálkodását! 

Erős vár a mi Istenünk!  
Bálint Kálmán gondnok 

 

      
      Fotó: Pintér András 

 
Hantó Sándor kántortanítóra emlékeztünk 

 
2022. szeptember 3-án, az „Emelj fel emlék!” Alapítvány, a Vadosfai Evangélikus Egyházközség és a 
család szervezésében idéztük fel Hantó Sándor néhai kántortanító emlékét. 
A megemlékezés a vadosfai temetőben Hantó Sándor sírjánál kegyeleti ünnepséggel kezdődött, me-
lyet a Vadosfai Evangélikus Templom rövid bemutatása követett Fatalin Helga lelkész közreműködé-
sével. 
Az ünnepi program a közösségi házban vetítettképes könyvbemutatóval folytatódott. Szabó Gyuláné, 
szerző ismertette Hantó Sándor, egykori tanító életútját, melyet a család és egykori tanítványok kö-
zös visszaemlékezése, múltidézése követett. Az emlékezők közt ott volt a néhai kántortanító mindkét 
fia - Sándor és Szabolcs - családtagjaikkal együtt. Érkeztek egykori tanítványok, pedagógusok Kapu-
várról, Csornáról, Pápáról, Mosonmagyaróvárról is. Előkerültek régi fotók, dokumentumok, sőt azok 
a kézzel festett szemléltetőanyagok, poszterek is, melyeket a tanító úr egykoron használt. 
Az ünnepség után lehetőség nyílt a Jeles pedagógusok Győr-Moson-Sopron megyében c. könyvsoro-
zat 11. kötetének megvásárlására is. 
Nagyon megható, bensőséges ünnepi alkalmon volt lehetőségük részt venni mindazoknak, akik is-
merték és tisztelték Hantó Sándor egykori vadosfai pedagógust. Immár könyv formájában is őrizhet-
jük emlékét, mely egy kiváló lehetőség arra, hogy rajta keresztül a felnövekvő generáció is megismer-
hesse munkásságát.  

   
Fotó: Simon Zoltán 
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Evangélikus Presbiterek Országos Találkozója 

 
A budapesti Hungexpo területén 2022.szeptember 24-én tartották az idei esztendő legnagyobb hazai 
evangélikus rendezvényét, az Evangélikus Presbiterek Országos Találkozóját. A konferencián nemcsak 
presbiterek , hanem az egyházközségek vezetői és munkatársai  is részt vehettek:  gyülekezeti felügyelők, 
lelkészek, gyülekezeti munkatársak és intézmények vezetői. Mindenki, aki valamilyen formában szerepet 
vállal egyháza és gyülekezete építésében, fenntartásában. Egyházmegyénk szervezésében, együtt utaztak 
a rendezvényre a térség evangélikus gyülekezeteinek képviselői: Farád, Beled és Vadosfa Evangélikus 
Egyházközségeinek küldöttei. Gyülekezetünket tizenketten képviseltük. Az alkalom fő mottóját és a nap 
támáját az „Elfogadtál és elhívtál….”(EÉ 475, 1) ige adta. A találkozó tematikája is ehhez illeszkedett: bib-
liatanulmány értelmezésébe, kerekasztal- és szekcióbeszélgetésekbe kapcsolódhattunk be. 
A közös éneklést követően, a rendezvény házigazdái Zászkaliczky Anna Eszter, az egyház kommunikációs 
irodájának referense és Mészáros Tamás, a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület felügyelője, 
mint a rendezvény egyik fő szervezője köszöntötte a jelenlévőket. Majd Prőhle Gergely országos felügyelő, 
üdvözlő és témafelvezető gondolatait hallgathattuk meg. Hafenscher Károly bibliatanulmányának témá-
ját a népszámlálás ihlette. Megszámláltatunk…. című előadásban kitért arra is, hogy Isten mindannyiun-
kat számon tart és nevünket felírja könyvében. A bibliatanulmányhoz kapcsolódóan Szlaukó-Bobál Orso-
lya ceglédi lelkész úgynevezett panelbeszélgetést kezdeményezett két-két lelkész és gyülekezeti felügyelő 
részvételével. Az eszmecsere során kitértek arra is, hogy a népszámlálás során szerintük kik vallják ma-
gukat evangélikusnak. Ezt követően az iskolai hitoktatás gyülekezet életében betöltött szerepével és a 
világjárvány okozta nehézségek utáni újrakezdés lehetőségeivel foglalkoztak. 
A délutáni program során, öt szekcióülés egy-egy témához igazodó munkájába kapcsolódtak be a részt-
vevők. Szabóné Mátrai Mariann és Sefcsik Zoltán vezetésével spirituális forrásainkból meríthettünk, Pán-
gyánszky Ágnes és Koczor Tamás  irányításával a „Tanuljuk Krisztust!” témát járhattuk körül. „Éljük meg 
hitünket!” címmel ifj. Zászkaliczky Pál és Fábri György, „Működjünk együtt, mint egy test tagjai!” témában 
pedig Mesterházy Balázs és Heinczinger Orsolya vezette szekcióülés munkájába kapcsolódhattak az ér-
deklődők. Szabó B. András és Pongráczné Győri Boglárka pedig „Látni, látszani és láttatni!” címmel szer-
vezett csoportfoglalkozást. A szekcióülések után személyes eszmecserére és ismerkedésre nyílott alka-
lom a szünetben, a ”lehetőségek piacának” nevezett közösségi térben. 
Az EPOT záróistentiszteletén Szemerei János, a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület püspöke 
és Korányi András, a Déli Egyházkerület püspökhelyettese végezte a liturgiai szolgálatot. Dr. Fabiny Ta-
más elnök-püspök, az Északi Egyházkerület püspöke  pedig  az igehirdetés szolgálatát végezte, amely alatt 
Végh Lajos képzőművész  művészi kivitelezésű, látványos  és  a témát szemléltető homokanimációit lát-
hattuk a kivetítőn. A prédikáció alapját az ötezer ember megvendégeléséről szóló ige képezte. 
 

     
Fotó: www.evangelikus.hu 

Az ezerhatszáz résztvevőt számláló alkalom, úrvacsorával zárult. Szemlélve a sok résztvevőt Jézus szavai 
jutottak eszembe: ”Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok közöttük.” (Mt 
18,20) Mindannyiunk, akik jelen voltunk valóban megtapasztalhattuk a csodát: együtt imádkoztunk, éne-
keltünk, éreztük az összetartozást. Feltöltődtünk és erőt merítettünk a további, egyházunkat építő mun-
kánkhoz. A látottak, hallottak és az egy közösséghez tartozás élménye megerősítette bennünk azt a hitet, 
hogy Jézus által valóban elhívattunk és feladatunk van ezen a világon. 
                                                                                                                            Kiss Előd – Kisfalud 

http://www.evangelikus.hu/
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Anyakönyvi híreink 

      (2022.01.01. – 2022.10.31.) 
 
A keresztség szentségében részesült: 

Tarr László és Varga Erika gyermeke, OLIVÉR (Kisfalud) 
Horváth Ádám és Fésüs Fanni gyermeke, JANKA (Vadosfa) 

Johannes Schimpfle és Tar Csilla gyermeke, HELÉNA (Magyarkeresztúr) 
Szalai István és Sümeghy Helga gyermeke, LIZETT (Vadosfa) 
Varga Koppány és Varga Nikolett gyermeke, RÉKA (Mihályi) 

Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne tiltsátok el őket, mert ilyeneké az Isten országa.”  

 
Konfirmált Testvéreink: 

Babos Kíra, Dombi Patrik, Horváth Martin, Horváth Rebeka Veronika, Langer Cedric Thomas, Marics Hunor, Mátis Botond, 
Papp Csanád 

„Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki titeket" János 15,16 

 

Megkötött házasságra Isten áldását kérte: 
Kovács Ferenc és Gondos Vivien (Vadosfa) 

Bujtás Roland Kornél és Kovács Enikő (Vadosfa) 
Pál apostol mondja: „Éljetek szeretetben, ahogyan Krisztus is szeretett minket.” 

 

Elhunyt és eltemettük: 
Göcsei Antalné szül. Horváth Emma, Varga Lajos (Gyóró) 

Pfahnl Kálmánné szül. Király Anna, Németh Kálmán, Nagy Sándorné szül. Szabados Erzsébet (Kisfalud) 
Tar Lajosné szül. Kovács Emma, Foki Tiborné szül. Maráczi Katalin (Magyarkeresztúr) 

Németh Ernő Csabáné szül. Hauguel Teréz ( Vadosfa) 
Király László Pál (Zsebeháza) 

Jézus mondja: „Én élek, és ti is élni fogtok!” 

 

 

 

 

 

 

Köszönetnyilvánítás 
 

Kedves Testvérek! Halálának immár egy éves évfordulójára készülve, hálás köszönetünket fejez-
zük ki a Vadosfai Egyházközség és a Kisfaludi Leánygyülekezet, különösen Kiss Előd másodfelü-
gyelő számára, hogy szeretettel és meleg szavakkal méltatta szeretett férjem és édesapánk gyü-
lekezetben eltöltött éveit és munkáját. Utólag, de nem feledve köszönjük a gondok és presbiter 
testvéreknek, hogy tiszteletüket tették ravatalánál és énekkel búcsúztak tőle. Köszönjük Fatalin 
Helga lelkészasszony vigasztaló szavait és imádságait gyászunkban. További szolgálatukhoz kér-
jük Isten segítségét, hogy erőt és egészséget adjon! 

Az emlékező Kálmán család  
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Istentiszteletek tervezett rendje a 2023-as esztendőben 

 

 

 

HELYSZÍNEK

2023. január 1. v Újév Gyóró 9.30 úrv. Vadosfa 11.00 úrv. Poytond 14.00 úrv

2023. január 8. v Vízkereszt ü.u.1.v. Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. január 15 v Vízkereszt ü.u.2.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. január 22. v Vízkereszt ü.u.3.v. Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr14.00

2023. január 29. v Vízkereszt ü.u.4.v. Mihályi  11.00

2023. február 5. v Hetvened v. Vadosfa  9.45           Mihályi  11.00 

2023. február 12. v Hatvanad v. Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. február 19. v Ötvened v. (Esto mihi) Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. február 26. v Böjt 1.v. (Invocavit) Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00 úrv.   Mkeresztúr14.00

2023. március 5. v Böjt 2.v. (Reminiscere) Vadosfa  9.45           Mihályi  11.00 

2023. március 12. v Böjt 3.v. (Oculi) Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. március 19. v Böjt 4.v. (Laetare) Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. március 26. v Böjt 5.v. (Judica) Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr14.00

2023. április 2. v Virágvasárnap Vadosfa  9.45           Mihályi  11.00 

2023. április 7. p Nagypéntek Vadosfa  10 óra   úrvacsora

2023. április 9. v Húsvét ünnepe Kisfalud 9.30.úrv.   Mihályi 11.00 úrv.    Mkeresztúr 14.00 úrv.   Zsebeháza 15.15. 

úrv.
2023. április 10. h Húsvét 2. napja Gyóró  9.30 úrv.     Vadosfa  11.00 úrv.       Potyond  14.00  úrv.

2023. április 16. v Húsvét ü.u.1.v. (Quasi modo 

geniti)

Mihályi 11.00  

2023. április 23. v Húsvét ü.u.2.v. (Misericordia 

domini)

Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr14.00

2023. április 30. v Húsvét ü.u.3.v. (Jubilate) Mihályi 11.00

2023. május 7. v Húsvét ü.u.4.v. (Cantate) Vadosfa 9.45, Mihályi 11.00

2023. május 14. v Húsvét ü.u.5.v. (Rogate) Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. május 21. v Húsvét ü.u.6.v. (Exaudi) Artukuláris nap Celldömölkön

2023. május 28. v Pünkösd ünnepe Kisfalud 9.30.úrv.   Mihályi 11.00 úrv.    Mkeresztúr 14.00 úrv.   Zsebeháza 15.15. 

úrv.
2023. május 29. h Pünkösd 2. napja Gyóró  9.30 úrv.     Vadosfa  11.00 úrv.       Potyond  14.00  úrv.

2023. június 4. v Szentháromság ünnepe Vadosfa 10.00 TANÉVZÁRÓ

2023. június 11. v Szentháromság ü.u.1.v. Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. június 18. v Szentháromság ü.u.2.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. június 25. v Szentháromság ü.u.3.v. Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. július 2. v Szentháromság ü.u.4.v. Vadosfa 9.45  Mihályi 11.00

2023. július 9. v Szentháromság ü.u.5.v. Kisfalud 9.45    Mihályi 11.00      Mkeresztúr 14.00     Zsebeháza 15.15

2023. július 16. v Szentháromság ü.u.6.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. július 23. v Szentháromság ü.u.7.v. Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. július 30. v Szentháromság ü.u.8.v. Mihályi 11.00

2023. augusztus 6. v Szentháromság ü.u.9.v. Vadosfa 9.45 úrv. Mihályi 11.00 úrv.

2023. augusztus 13. v Szentháromság ü.u.10 

(Jeruzsálem).v.

Kisfalud 9.45 úrv. Mihályi 11.00  Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15 úrv.

2023. augusztus 20. v Szentháromság ü.u.11.v. Vadosfa 10.00 ÜNNEPI ISTENTISZTELET

2023. augusztus 27. v Szentháromság ü.u.12.v. Kisfalud  9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. szeptember 3. v Szentháromság ü.u.13.v. Vadosfa 10.00 TANÉVNYITÓ

2023. szeptember 10. v Szentháromság ü.u.14.v. Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00   Zsebeháza 15.15

2023. szeptember 17. v Szentháromság ü.u.15.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. szeptember 24. v Szentháromság ü.u.16.v. Kisfalud  9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. október 1. v Szentháromság ü.u.17.v. Vadosfa 9.45 Aratási hálaadó Mihályi 11.00 

2023. október 8.
v Szentháromság ü.u.18.v. Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00 , Zsebeháza 15.15    ARATÁSI 

HÁLAADÓ

2023. október 15. v Szentháromság ü.u.19.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00    ARATÁSI HÁLAADÓ

2023. október 22. v Szentháromság ü.u.20.v. Kisfalud  9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. október 29. v Szentháromság ü.u.21.v. Mihályi 11.00

2023. október 31. k Reformáció ünnepe Vadosfa 10.00 úrvacsora

2023. november 1. sz Mindenszentek Gy.14.00, K.14.45, M.15.15, V.15.45, Zs.16.30, Mk.17.00, P.17.30 temetők

2023. november 5. v Szentháromság ü.u.22.v. Vadosfa 9.45, Mihályi 11.00

2023. november 12. v Szentháromság ü.u.u.e.e. (Ítélet) 

v.

Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15

2023. november 19. v Szentháromság ü.u.u.e. 

(Reménység) v.

Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. november 26. v Szentháromság ü.u.u. (Örökélet) 

v.

Kisfalud  9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00

2023. december 3. v Ádvent 1.vasárnapja Vadosfa 9.45, Mihályi 11.00 úrv.

2023. december 10. v Ádvent 2.v. Kisfalud 9.45     Mihályi 11.00    Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15

2023. december 17. v Ádvent 3.v. Gyóró 9.45      Mihályi 11.00          Potyond 14.00

2023. december 24. v Karácsony szenteste Vadosfa 16.30

2022. december 25. h Karácsony ünnepe Kisfalud 9.30.úrv.   Mihályi 11.00 úrv.    Mkeresztúr 14.00 úrv.   Zsebeháza 15.15. 

úrv.
2022. december 26. k Karácsony 2. napja Gyóró  9.30 úrv.     Vadosfa  11.00 úrv.       Potyond  14.00  úrv.

2022. december 31. v Óév Kisfalud 9.30.úrv.   Mihályi 11.00 úrv.    Mkeresztúr 14.00 úrv.   Zsebeháza 15.15. 

úrv.

ALKALOM
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TELEFONOS ELÉRHETŐSÉGEK EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN 

 
 

Fatalin Helga lelkész (20) 824-2468 
Sümeghy Péter egyházközségi felügyelő (20) 952-2953 

Kiss Előd másodfelügyelő: (30) 315-5006 
Vadosfa: Tompos Sándorné gondnok (96) 253 500; (20) 330 2938 

Kisfalud: Árvai Balázs gondnok (30) 652 0073 
Mihályi: Bálint Kálmán gondnok (96) 950 095; (20) 824 2757 
Zsebeháza: Náray Lajos gondnok (96) 275 496; (70) 387 2259 

Gyóró: Kovács Béla gondnok (20) 317 1139; (96) 256 235 
Magyarkeresztúr: Kovácsné Kálmán Gyöngyi gondnok (30) 631 5590 

Potyond: Kiss Bence gondnok (96) 282 319; (30) 974 7129 
 
Egyházunk honlapján a www.lutheran.hu –n sok érdekes beszámoló olvasható hazai és külföldi eseményekről. Az „Evan-
gélikus Élet” c. kéthetente megjelenő magazin is megrendelhető, ill. megtalálható iratterjesztésünkben. Egyházkerüle-
tünk negyedévente megjelenő lapja, a „Dunántúli Harangszó” is megrendelhető. 

 

Nyomdai munkák: Visions Factory Kft. Vadosfa, 
Rákóczi tér 8. 

Szerkesztette: Kissné Varga Katalin – Lezárva 2022.11.10. 

 

 
Idei utolsó összgyülekezeti alkalmunkat a 

vadosfai templomban  
2022. december 24-én, SZENTESTE tartjuk. 
 Az ünnepi istentisztelet 16 óra 30 perckor 

kezdődik, melyre szeretettel várjuk  
gyülekezetünk minden tagját! 

 

 

Adománygyűjtés  
 
30 millió forint pályázati forrásból megkezdődtek Mihályiban az új parókia építési munkálatai.  

Köszönettel fogadunk gyülekezeti tagjainktól is anyagi támogatást! 
Aki bankszámlára fizetne (59500186- 11095608), kérjük tüntesse fel közleményben: „Épülő pa-
rókiára”, de van mód gondnokainknál is az erre a célra szánt adomány befizetésére. Köszönjük 

 
„Mindenki tegyen úgy, ahogy elhatározta a szívében, ne vonakodva vagy kényszerből,  

mert Isten a vidám adakozót szereti” (2Korintusz 9:7, lj.) 

http://www.lutheran.hu/
https://www.jw.org/hu/konyvtar/biblia/magyarazatos-biblia/konyvek/2korintusz/9/#v47009007

